




ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 25 DE FEVEREIRO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
TERÇA-FEIRA, DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO ATESTADO JUSTIFICANDO A AUSENCIA DA VEREADORA CLAUDIANE NA ULTIMA SESSÃO; PROCEDEU TAMBEM A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 19/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 20/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS; DA INDICAÇÃO Nº 21/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA; DA INDICAÇÃO Nº 22/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA; DA INDICAÇÃO Nº 23/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 24/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 25/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 26/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 27/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE DE FREITAS OLIVEIRA. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A RODOVIA QUE LIGA O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA A UMBAÚBA QUE ESTÁ SENDO RESTAURADA, COMENTA SOBRE A POEIRA QUE ESTÁ SENDO INSUPORTÁVEL E ACRESCENTA QUE HOJE JÁ COLOCARAM UM CARRO PIPA PARA MOLHAR E AMENIZAR A SITUAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE HOUVE COM O DEPUTADO FEDERAL VALDEVAN E O SECRETÁRIO ESTADUAL DE AGRICULTURA SENHOR ANDRÉ BOMFIM, ACRESCENTA QUE A REUNIÃO FOI PROMISSORA, COMENTA SOBRE A PAUTA E AGRADEÇE A TODOS QUE PARTICIPARAM. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS PROVIDENCIAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS PARA A PRESENÇA DO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA DO ESTADO NESSA CIDADE POR INTERMÉDIO DA DEPUTADA JANIER MOTA, ACRESCENTA QUE TODA AJUDA AO MUNICÍPIO É BEM VINDA E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE PARTICIPOU COM O VEREADOR MANOEL BENJAMIM, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA AGRICULTURA PARA O MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A PAUTA, COMENTA SOBRE O PROBLEMA QUE A POEIRA ESTA CAUSANDO OS REPAROS QUE ESTÃO SENDO FEITO NA RODOVIA ITABAIANINHA/UMBAÚBA, SOLICITA QUE HAJA FISCALIZAÇÃO NESSA OBRA E QUE MOLHEM COM FREQUENCIA O LOCAL DA PISTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AS MANIFESTAÇÕES DE PESAR DIANTE DA MORTE DE SEU PAI, COMENTA SOBRE SUA LUTA PELA MELHORIA DAS RODOVIAS, LAMENTA MAIS UM ACIDENTE FATAL PROVOCADO PELAS FALHAS NO RODOANEL E SOLICITA QUE OS 13 VEREADORES SE UNAM BUSCANDO MELHORIAS PARA QUE NÃO HAJA MAIS MORTES. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E ESCLARECE QUE COMO LÍDER DA OPOSIÇÃO SE DISPÕE PARA BUSCAR SOLUÇÕES E AMENIZAR OS PROBLEMAS DA SOCIEDADE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A VERGONHA QUE É ESSE RODOANEL E AS RODOVIAS. O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PEDE APARTE, COMENTA SOBRE AS FALHAS DO RODOANEL E COMENTA SOBRE A MORTE DE SEU FILHO NESSE LOCAL. O VEREADOR GERSON AGRADECE OS APARTE QUE APOIAM SUA FALA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O RODOANEL E SUAS FALHAS, COMENTA SOBRE OS DEPUTADOS QUE COMENTARAM SOBRE ESSE PROBLEMA NA ALESE, LAMENTA O NUMERO DE MORTES CAUSADAS NESSE RODOANEL, COMENTA SOBRE AS AUDIENCIAS COM O SENADOR ALESSANDRO VIEIRA E O DEPUTADO ALESSANDRO PASSOS, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES FEITAS, AS ORIENTAÇÕES RECEBIDAS, FAZ SUGESTÕES PARA AMENIZAR O SOFRIMENTO DOS ARTISTAS DA TERRA, COMENTA SOBRE ALGUNS CAMPOS DE FUTEBOL QUE ESTÃO PASSANDO POR ALGUNS PROBLEMAS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO VERMELHO E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E MEIO AMBIENTE KARANI POR TER SANADO UM PROBLEMA COM FALTA DE ÁGUA NO POVOADO QUEIMADAS E COMENTA SOBRE A FALTA DE ATENÇÃO DO SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS RODRIGO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DO JOVEM JARDEL, COMENTA SOBRE O RODOANEL E SOBRE AS RODOVIAS, COMENTA SOBRE A DESO, SOBRE OS POÇOS ARTESIANOS, LAMENTA SOBRE AS COMUNIDADES QUE NÃO TEM ACESSO A ÁGUA E COMENTA SOBRE AS VISITAS FEITAS PELOS VEREADORES DA OPOSIÇÃO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O OBJETIVO DE BUSCAR QUEM PODE AJUDAR. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE, SUGERE O APROVEITAMENTO DA ÁGUA NO MUNICÍPIO COM OS BARREIROS. O VEREADOR HENRIQUE AGRADECE OS APARTES. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O SENADOR ALESSANDRO. O VEREADOR HENRIQUE SUGERE QUE SEJAM FEITAS ARQUIBANCADAS NOS CAMPOS DE FUTEBOL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ BARRETO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 09/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 09/2021. OS VEREADORES MARCELO, GERSON, JÔNATAS E HENRIQUE COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 09/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 10/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 10/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 10/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 11/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 11/2021. OS VEREADORES GERSON, MANOEL, HENRIQUE, MARCELO E JÔNATAS COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 11/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 12/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 12/2021. O VEREADOR JÔNATAS COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 12/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 13/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 13/2021. OS VEREADORES HENRIQUE, GERSON E CLAUDIANE COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 13/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. POR QUESTÃO DE ORDEM, EM VIRTUDE DE NÃO TER CONVIDADO O VEREADOR INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE PARA USAR A PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA I VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS E LAMENTA O DESCASO DO GOVERNO PARA O QUE VEM OCORRENDO COM O RODOANEL E COM AS RODOVIAS. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE A DEMANDA NAS ESTRADAS. O VEREADOR WAYNE ESCLARECE QUE COM PLANEJAMENTO AS COISAS SE TORNAM MAIS FÁCEIS. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NAS PONTES, SINALIZAÇÃO E ILUMINAÇÃO NOS RODOANEIS. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONVOCAÇÃO DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E SOBRE A NECESSIDADE DE INTENSIFICAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DA SMTT. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE COMENTA SOBRE O DIRECIONAMENTO QUE AS INDICAÇÕES APROVADAS AQUI TOMAM. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES QUE RECEBE DA POPULAÇÃO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE ESTÃO EM SEUS GABINETES COM AS PORTAS ABERTAS, ESCLARECE QUE OS VEREADORES TEM QUE SER EM PRÓL DO POVO, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO EM QUE SE ENCONTRA A PRAÇA DO POVOADO ILHA, ESCLARECE QUE JÁ PROCUROU O SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICO PARA RESOLVER ALGUMAS SILICITAÇÕES E ATÉ AGORA NADA, COMENTA SOBRE A FALTA DE MÉDICO NO POSTO DE SAÚDE DO REFERIDO POVOADO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O USO DA EXPLICAÇÃO PESSOAL. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE ESTÁ AGINDO CONFORME O REGIMENTO INTERNO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O CAMPO DE FUTEBOL PARA O POVOADO DIAMANTE QUE FOI CITAÇÃO ATRAVÉS DE REDE SOCIAL, COMENTA SOBRE A QUANTIDADE DE CAMPOS DE FUTEBOL QUE ONERAM O MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REABERTURA DO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO ARRUDA PARA ATENDER A REGIÃO, BEM COMO O PROBLEMA NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO SAPÉ E ARRUDA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO PARA A CONDUÇÃO DA SESSÃO, SOBRE A VISITA QUE FEZ A SECRETÁRIA DE SAÚDE, SOBRE O DIA DO AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, COMENTA SOBRE O SALÁRIO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, ACRESCENTA QUE AS SOLICITAÇÕES DAS EMENDAS PARLAMENTARES TEM QUE SER CRITERIOSA E SUGERE MALHORIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS RODOVIAS, SOBRE A COLETA DE LIXO, PARABENIZA A CONTINUIDADE DE REPAROS MELHORANDO AS ESTRADAS E ENALTECE AS OBRAS DO MUNICÍPIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SE SOLIDARIZA AO VEREADOR GERSON EM FACE DA MORTE DE SEU PAI, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE PLACAS INDICATIVAS NOS POVOADOS, SOLICITA AS MÁQUINAS EM ALGUMAS LOCALIDADES PARA BENEFICIAR PEQUENOS AGRICULTORES E PRODUTORES RURAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E PARABENIZA A EQUIPE DE BOMBEIROS CIVIS PELA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO QUANDO SOLICITADOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO SE SOLIDARIZA AO VEREADOR GERSON, COMENTA SOBRE O TRANSCORRER DA SESSÃO E ESCLARECE SOBRE A VAZÃO DA ÁGUA DO POVOADO SAPÉ E ARRUDA. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A BUSCA PARA MELHORIA NO TRANSCORRER DA SESSÃO, SOBRE A ÁGUA DO POVOADO SAPÉ E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 25 DE DEZEMBRO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 23 DE FEVEREIRO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
[bookmark: _GoBack]                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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